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Про надання інформації  

 

 

На Ваш запит на інформації, щодо фактичних розмірів, схематичних меж 

та належності прибудинкової території житлового будинку № 27 на 

вул. Гордіюк, повідомляємо наступне. 

На підставі замірів, проведених працівниками ЖКП № 11, додатком 8 до 

рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 21.08.2008 № 561-1 

«Про закріплення прибудинкових територій за житловими будинками» за 

будинком № 27 на вул. Гордіюк у м. Луцьку для утримання прибудинкової 

території закріплена загальна площа 4249 м2, приведена 1730 м2, в тому числі: 

дворова асфальтована загальна – 1519 м2, приведена – 911 м2, газони загальна – 

2730 м2, приведена – 819 м2. Технічні малюнки (креслення) до вказаного 

рішення не виконувалися, відведення земельної ділянки в натурі не 

здійснювалося. 

Відповідно до ст. 42 п.п. 2 та 4 Земельного кодексу України земельні 

ділянки, на яких розташовані багатоквартирні будинки, а також належні до них 

будівлі, споруди та прибудинкова територія, що перебувають у спільній 

сумісній власності власників квартир та нежитлових приміщень у будинку, 

передаються безоплатно у власність або в постійне користування 

співвласникам багатоквартирного будинку в порядку, встановленому 

Кабінетом Міністрів України.  

Розміри та конфігурація земельних ділянок, на яких розташовані 

багатоквартирні будинки, а також належні до них будівлі, споруди та 

прибудинкові території, визначаються на підставі відповідної землевпорядної 

документації, яка розробляється на замовлення об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку ( ОСББ ). 
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За обставин, що в житловому будинку № 27 на вул. Гордіюк ОСББ не 

створено, питання передачі прибудинкової території у власність або в постійне 

користування об’єднанню співвласників багатоквартирного будинку за 

вказаною адресою Луцькою міською радою не розглядалось. 

 

 

 

Заступник міського голови                                         Костянтин ПЕТРОЧУК 
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